

园区环保分局 对北区复产 21 条预验收

本报讯 2月28日，园区环保分局委托南大专家对北区复产21条工作进行预验收，园区环保部门领导、南大专家组，公司总经理朱骥，北区事业部总经理潘智伟等相关人员参加预验收会议。

潘智伟代表北区对复产21条的整改情况作汇报，并强调公司始终秉承“环保先行”的管理理念，将环保工作上升到战略高度，作为核心竞争力来打造。听取汇报后，专家组成员在安全总监朱学志、北区事业部副总经理田国雄、北区安环部部长李子剑等人陪同下，对复产21条的整改支撑材料进行了

查阅，对车间现场进行了检查。在检查过程中指出了存在的问题，提出了需要整改的地方，并强调要按照江苏省化工园区（集中区）环境绩效评价体系验收标准，深刻理解每一个指标的内涵，全面精细做好支撑材料准备。

预验收后，北区事业部根据专家组指出的问题，召开有关问题整改的专题会议，积极采取有效措施，对需要整改的方面再行部署，确保通过复产21条的正式验收。

（通讯员 明方子）

杭州办事处参加浙江工业大学 2019届毕业生春季大型招聘会

本报讯 近日，浙江工业大学2019届毕业生春季大型招聘会在朝晖校区田径场举办，江苏清泉杭州办事处相关人员参加。

招聘会现场人潮涌动，不少毕业生在公司招聘摊位前驻足，饶有兴趣地了解公司概况，咨询岗位相关问题，招聘人员耐心解答了他们提出的问题，并详细介绍了公司的福利政策。本次招聘会共收到简历10余份，其中研究生以上学历占60%以上，杭州办事处已根据求职意向将简历分发至相关部门。

据悉，浙江省人才市场、杭州人才市场、杭州高新区人才市场、绍兴人才市场、衢州市人才市场、温州市人才市场等单位组团参加此次招聘会，参会企业中含校友企业176家，政府及事业单位22家，世界500强46家，国内500强88家，国内民企500强75家，上市公司210家，三资企业75家，共提供岗位3280余个，用人需求超过22000人，同时，招聘会共吸引8600余名毕业生前来应聘，其中不乏省外高校毕业生，甚至包括澳大利亚墨尔本大学，英国



谢菲尔德大学等海外毕业生。

通过本次招聘会，不仅起到宣传推广公司的作用，也可为公司招纳到适合的人才。

（杭州办事处 黄洁尔）

中共江苏清泉支部大会审议 2019年度党建工作计划

本报讯 为加强支部建设，提高党员思想认识，增强责任感和紧张感，明确当前党支部的职责任务，强化党支部目标任务管理，提高党支部的创造力、凝聚力和战斗力，2月20日上午10时，江苏清泉党支部书记陶永峰组织支部委员讨论，编制2019年度党建工作计划。经全体委员初步审核后，计划于当日下午15时提交支部党员大会审议。

中共江苏清泉支部委员会2019年工作计划共分十大项，分别为党员每月学习会、“学习强国”平台学习任务、七一活动、党员活动室改造、党员年终评议、党费收缴、党员发展、党员转正、共青团与妇联活动以及年度推选工作。

经支部大会讨论，全体党员一致同意并审议通过2019年度支部党建工作计划。（通讯员 刘军）

中共江苏清泉支部委员会布置 “学习强国”平台学习任务

本报讯 2月20日下午，江苏清泉2019年第一次党员月度学习会在南区多功能厅举行。会议主要内容为审议年度支部工作与学习计划；培训“学习强国”软件使用与学习方法；滨海县组织部要求学习的内容。

会上，组织委员着重向与会党员介绍了“学习强国”学习平台的学习方法与学习任务。建设“学习强国”学习平台，是贯彻落实习近平总书记关于加强学习、建设学习大国重要指示精神、推动全党全面学习的有力抓手，是新形势下强化理论武装和思想教育的创新探索，是推动习近平新时代中国特色

社会主义思想学习宣传贯彻不断深入的重要举措。

陶永峰要求全体党员必须按照学习平台的学习目标任务要求，充分利用“学习强国”平台，各级领导干部要牢固树立勤奋学习、善于学习、终身学习的理念，培养“只争朝夕地学习、如饥似渴地学习、持之以恒地学习”精神，真正把学习当作一种工作责任、一种生活方式、一种精神追求，通过学习进一步坚定理想信念、提高政治素质、锤炼道德操守、提升思想境界，更好地承担起党和人民赋予的光荣使命。

（通讯员 刘军）

本报讯 为尽快落实公司经营目标和事业部重点任务管理措施落地，2月13日，南区事业部在南区第二会议室召开2019年生产线年度工作部署会。会议由生产副总陈艳主持，车间工段长及以上人员参加。

会上，陈艳回顾了2018年事业部生产经营情况，肯定了2018年车间取得的成绩，剖析了当前存在的问题与不足，重点对当前环保形势、安全环保检查和生产经营中存在的短板进行分析。围绕公司、事业部2019年经营目标和工作主题，结合南区实际，提出生产、安全、环保、质量等目标，要求生产线团队要认真领会公司精神，有行动有措施有跟踪检查，抓紧落实。在安全工作方面，要树立红线、危机意识，保持安全警钟长鸣，培养各级人员安全意识，强化安全管理主体责任。在环保工作方面，思想上要高度重视，发动全员参与，以部门自查自改为主，成立环保管理督查改善小组，设置考核办法，真正解决环保顽疾带来的生产风险问题。在生产方面，要严格执行事业部指令，做好当前核心工作，管理向专业化、标准化、精准化转变，要加强车间与职能部门之间沟通，职能部门要服务好生产，监督好生产；并对设备运行、工艺参数、技改优化等提出了特别要求。（通讯员 李伟）

5S 让工作、生活更轻松

常听到老妈抱怨：“剪刀呢？买了三把了，到用的时候一个也找不到”……“哎呀，扫把又跑哪去了”……我忽然灵机一动，给家里做了简单的“5S”管理。首先我把家里的衣柜按人分配，每个柜子确定专门所有人，然后把衣物按照季节分层放置；专门腾出一个抽屉做工具箱，把剪刀扳手等工具按照使用频率摆放；在阳台圈出一片区域，固定放置清洁工具，轻松解决了老妈找东西的难题。

运用了5S管理后，发现它带来了很多好处。

帮助我们“断”“离”“舍”。减少不必要的物资在时间和空间上的浪费。在收拾家里的时候，我就要定期清理一些不要的东西，比如过时破旧的衣服，一堆又一堆数据线，用了好久该更新的清洁工具等等，这样做不但可以提升生活质量，还可以提醒我，哪些东西需要，哪些东西其实用不到，从而抑制我消费。

舒适的环境，可以提高工作效率，提升员工的精神风貌。2018年我和领导同事们一起，参与到南区的5S工作中。先是对我们办公室进行了改造，我们从每个标识的设计、打印、张贴，到后来成型验收。参与的过程也是学习的过程。当一个焕然一新的工作环境出现在我们面前时，所有的努力都是值得的。5S管理让我们愿意花更多的时间去清扫卫生，整理物品，劳动过程收获的不单单是优美的环境，还有友谊和快乐。

生活健康且富有规律，受人欢迎的程度大大增强。我想一个外表干净清爽的人一定比一个整天蓬头垢面的人更受欢迎。5S让我们的生活变得有规律，养成自律的好习惯。一个自律的人，无论是在工作还是生活中，他都是一个成功者。因为他有着很强的自我约束能力，他能控制自己的脾气、自己的体重、超额完成自己的工作，就像一道光，给人满满正能量。

工作中增强自信心，提高主人翁意识。我们都有过这样的感觉，如果我们来到一个非常干净的场所，地上没有一点杂物时，会在无形中对我们产生一种约束，内心提醒自己要保持卫生，不要破坏这种美好。同样的，当一面墙上的玻璃坏了一块，如果不及时修理，那么，整面墙的玻璃慢慢的都会被砸坏，这就是著名的“破窗效应”。它告诉我们一个道理：任何一种现象的存在，都在传递着一种信息，这种信息会导致此现象的无限扩散。其实是人的思想意识对事物起决定性作用，就像南区2018年的5S工作方针一样，“领导支持，全员参与”，表面上改变了南区的外在环境，实际上做好此项工作，是让员工在舒适的工作环境中，树立更好的团队合作意识，增强自信心和满足感，提高主人翁意识。

所以，无论是家庭整理，还是企业的5S管理，我们整理物品，改善环境，目的就是为了提高工作效率，改变我们的生活，甚至改变我们的人生。让我们从2019年开始，行动起来，学习5S，参与5S，运用5S，热爱5S。（通讯员 付佳）

南区事业部召开2019年
生产线年度工作部署会